

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARÍLIA

17501-900 - RUA BAHIA, 40 - Paço Municipal - SP - (14) 3402-6000 Inscrição no CNPJ: 44.477.909/0001-00

SECRETARIA DA FAZENDA

CERTIDÃO Nº 643825/2023

Requerente FAMAR FUNDAÇÃO DE APOIO À FAMEMA E AO HC FAMEMA

Protocolo 87163/2023 1DOC Finalidade NÃO CONSTA

Crc **504516**

Razao FAMAR - FUNDAÇÃO APOIO FAC DE MEDICINA DE MARILIA

CNPJ / CPF **09.161.265/0001-46**

Inscrição

Endereco 17501-360 - AVENIDA MONTE CARMELO, 795

Bairro FRAGATA Cidade MARÍLIA Estado SP

Chefe da Divisão do Cadastro Fiscal Imobiliário da Secretaria Municipal da Fazenda da Prefeitura Municipal de Marília, Estado de São Paulo, etc.

CERTIFICA

Atendendo ao despacho exarado no protocolo acima, que dos assentamentos existentes nesta Prefeitura, verificou-se constar que em nome da firma "FAMAR - FUNDAÇÃO DE APOIO A FACULDADE DE MEDICINA DE MARILIA E AO HOSPITAL DAS CLINICAS DA FACULDADE DE MEDICINA DE MARILIA", inscrita no CNPJ nº. 09.161.265/0001-46, não consta lançamento de imóvel no Cadastro Fiscal Imobiliário desta Prefeitura, para fins de Tributação, até a presente data, ficando ressalvado o direito da Prefeitura exigir em qualquer tempo, os créditos tributários que venham a ser apurados.

Esta certidão é válida por 06 (seis) meses, conforme DECRETO número 7212/1996.

O referido é verdade, pelo que assina a presente certidão.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARÍLIA. aos 11 de Dezembro de 2023

Lidiane Gonçalves Leonel Ferreira Coordenadora do Cadastro Imobiliário

lidiane Sturia

Funcionário: Fernando Carmanhani Okagawa Esta certidão é valida até 11/06/2024

CertidaoTextoLivre 11/12/2023 11:55:47